



Pitanja i odgovori

Drugi poziv za dodelu malih i srednjih grantova za

Podršku OCD-a u sprovođenju projekata za jednu od tri sledeće oblasti:
Zaštita životne sredine, zelena energija i kružna ekonomija

“Empower – Engage – Build Ownership” uz podršku Kancelarije Evropske unije na Kosovu

Pitanje 1

Da li se proizvodnja kartona za jaja može uzeti u obzir pod ovim grantom budući da proces proizvodnje kartona zahteva prikupljanje papira u regionu, što utiče na zaštitu životne sredine.

Odgovor 1

Da, pod uslovom da se, između ostalog, oceni količina ispuštanja gasova staklene bašte u ovom procesu.

Pitanje 2

Da li je dozvoljeno da javne institucije kao što je opština budu sufinansijeri i da li postoji limit (minimalna i maksimalna vrednost) u procentu sufinansiranja?

Odgovor 2

Da, u srednjem grantu je dozvoljeno da sufinansijer budu javne institucije. Međutim, molimo vas da obratite pažnju na to da izvori finansiranja ne mogu poticati iz fondova EU-e, direktno ni indirektno.

Procenat sufinansiranja srednjeg granta mora biti u iznosu od 20%. Znači, ovde je uključena vrednost granta plus 20% sufinansiranja ukupnog budžeta.

Pitanje 3

Da li se vrednost opreme koju poseduje organizacija može računati kao sufinansiranje?

Odgovor 3

Ne, vrednost opreme se ne može računati kao sufinansiranje.

Sprovodi:



Pitanje 4

Da li imamo pravo da isti projekat za koji smo dobili vaš grant, realizujemo u drugim opštinama?

Odgovor 4

*Kandidati koji su uspešno zaključili ugovore iz Prvog poziva u sklopu ovog projekta, imaju pravo da konkurišu za ovaj drugi krug, pod uslovom da predlog **NIJE** jednostavno ponavljanje prethodnog projekta. Znači ideja treba da bude nova.*

Pitanje 5

U odnosu na 20% sufinansiranja koje treba biti pokriveno sredstvima srednjeg granta, da li se troškovi moraju dokazati?

Odgovor 5

Da, za sve vrste troškova se mora podneti dokaz za odgovarajuću uplatu. Treba se imati u vidu to da nijedan račun ne treba sadržati PDV. Znači PDV nije pokriven projektom.

Pitanje 6

Šta su, kako se obračunavaju i dokazuju doprinosi u naturi? Da li je lista učesnika dovoljna u slučaju da je doprinos u naturi održavanje radionice, predavanja ili slično?

Odgovor 6

Doprinos u naturi su usluge i robe jednake gotovinskom novcu, koji se ne fakturišu – znači to je besplatna usluga u sklopu projekta.

Doprinos u naturi se treba održavati isto kao i dotična budžetirana usluga, međutim treba se navesti da je to besplatno dobijena usluga u sklopu projekta. Dok za svaki doprinos od strane fizičkog lica, mora se sastaviti ugovor koji detaljno opisuje odgovornosti dotičnog pojedinca.

Pitanje 7

Da li mogu da podnesem zahtev za podršku neke/ih aktivnosti u sklopu Sajma koji će se održavati 3 dana, ali je nažalost period organizovanja/sprovođenja 10-12 meseci?

Odgovor 7

Sprovodi:



Balkan Green Foundation





Da, pod uslovom da se, između ostalog, aktivnosti Sajma povezuju sa jednom od tematskih oblasti ovog projekta: Zaštita životne sredine, zelena energija, održiv ekonomski rast/kružna ekonomija.

Pitanje 8

Da li kompanija za proizvodnju pečurki recikliranjem kafe može dobiti podršku?

Odgovor 8

Da, pod uslovom da se oceni količina oslobađanja gasova staklene bašte tokom procesa.

Pitanje 9

Da li opštine mogu aplicirati za dodelu vašeg granta u oblasti životne sredine?

Odgovor 9

Javne institucije, u ovom slučaju opštine, ne mogu biti direktni korisnici ovog Poziva za predloge.

Pitanje 10

U pogledu srednjih grantova, da li sufinansiranje može biti „plaćeni rad“ menadžera projekta sa učešćem od 20%, učešće koje će se sprovesti doprinosom u naturi?

Odgovor 10

Da, plata se može uključiti u 20% što može bit doprinos u naturi. Međutim, mora se sastaviti ugovor sa datim licem u vezi sa odgovornostima i tačnom iznosu koji je u skladu sa gore navedenom konačnom vrednošću od 20%.

Doprinos u naturi se mora održavati isto kao i data budžetirana usluga, ali se treba navesti da je usluga dobijena besplatno u sklopu projekta.

Sprovodi:



Balkan Green Foundation

